

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Харчові технології» за спеціальністю 181 «Харчові технології» галузі знань 18 Виробництво та технології ступеня вищої освіти бакалавр

Представлена освітньо-професійна програма «Харчові технології» першого (бакалаврський) рівень вищої освіти передбачає підготовку фахівців, що затребувані для професійної діяльності у виробничих підприємствах та у закладах ресторанного господарства. Якісна підготовка висококонкурентних спеціалістів цієї сфери наразі є важливим завданням для закладу освіти.

ОПП розроблена науково-педагогічними працівниками циклової комісії харчових технологій та готельно-ресторанної справи ВСП «ХТЕФК ДТЕУ» з залученням здобувачів вищої освіти, які навчаються за ОПП, випускників ОПП та фахівців-практиків відповідає Стандарту вищої освіти і науки України від 18.10.2018 №1125, регламентує цілі, зміст, технології навчання та оцінювання якості підготовки фахівців зв даною спеціальністю.

У ОПП наведено загальну характеристику, визначені інтегральні, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання, які визначають, що саме здобувач вищої освіти повинен знати, розуміти та бути здатним виконувати після успішного виконання освітньо-професійної програми. Спеціальні компетентності містять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності фахівців.

Структура ОПП є логічною і містить обов'язкові та вибіркові компоненти, кількість кредитів (240 ЕКТС) та форми контролю якості та їх засвоєння відповідають вимогам вищої школи.

Враховуючи вищезазначене, можна стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма «Харчові технології» за спеціальністю 181 «Харчові технології» галузі знань 18 Виробництво та технології першого (бакалаврський) рівень вищої освіти сформована відповідно до Стандарту вищої освіти і науки України та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Директор ТОВ «Чіф Кеш»



А. А. Сергушина